

银行买理财 承诺的收益未达到

相关部门:基金产品收益是浮动的,将核实网点是否履行相关告知义务

1584政风行风热线回音壁

●11月23日,市民黄女士反映:其2020年5月在邮储银行购买理财,收益未达到承诺的4%。

中国人民银行安庆市中心支行回复:经市邮储银行联系调查,反映人于2020年5月在回祥路邮政储蓄所购买2万元基金产品,该笔基金产品收益是浮动的。目前市邮政分公司金融业务分局相关人员及该网点负责人均与反映人取得了联系,对相关情况进行了解释。市人行将督促邮储银行进一步核实反映人购买基金产品时网点是否履行了相关告知义务。

●11月23日,市民丁先生反映:在安庆农村商业银行支行网点办理业务时,工作人员服务态度差。

中国人民银行安庆市中心支行回复:安庆农村商业银行工作人员第一时间同反映人取得联系,详细了解事情经过,并通过监控录像反复核查,其反映的问题确有发生。经办支行负责人第一时间找到经办此事的柜员谈心谈话,该同志认识到自己在办理业务时,未能细致观察了解客户的特殊需求并照顾到客户感受,给反映人带来不好的服务体验,为此特地打电话诚挚道歉,已取得了谅解。同时该行消费者权益保护部门工作人员再次与反映人进行联系,表达对其指正该行工作瑕疵的感谢。

●11月23日,市民李女士咨询:中国银行能否查询2013年之前的存

单记录。

中国人民银行安庆市中心支行回复:经市中行联系核实,客户所反映的是2015年在该行北正街支行办理了定期存款,后部分提取一次,现在存单找不到了的问题。2020年期间客户曾至北正街支行查询,但其记忆中的存款时间与当时反馈的系统记录日期有偏差。由于2021年北正街支行已并账至龙门支行,该行龙门支行工作人员已联系反映人,将本着对客户负责任的态度,核实相关业务的具体情况。

●11月23日,市民金先生反映:其农行社保卡由二代更新至三代后,二代卡未注销且收取了2元/月的短信费用,要求注销。

中国人民银行安庆市中心支行回复:市农行答复,关于客户所反映的二代社保卡注销问题,为避免出现二代社保卡升级为三代社保卡当月社

保系统的部分资金仍会汇至原二代社保卡的情况,农行建议升级社保卡的客户于升级的次月再注销原社保卡。农行原二代社保卡没有免收短信服务费的优惠活动,反映人可就近到农行网点办理短信注销业务即可。

●11月25日,市民吴先生反映:房屋手续不全,咨询如何办证。

市自然资源和规划局回复:下线后,市不动产登记中心工作人员联系了反映人,据其介绍,该房屋为市房地产开发公司于1988年开发建设,反映人是工程转包方,因当年工程款尾款未兑付,自己强占了一套住宅房,一直居住至今,手上也无任何资料,原有的工程承包协议也遗失。经与市房地产开发公司负责人联系,了解到当年的往来账目并没有以房抵押任何协议,只有反映人出具证明该房是其所有的材料,才能协助提供办理产权的相关手续。

女子丢失四万元现金 民警一小时找回

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 姚笃留)11月20日上午,江女士骑电瓶车不慎将4万元现金丢失。报警后,桐城市公安局交警大队和龙眠派出所联手,仅用一个小时,就将现金如数找回。

当日9时20分许,江女士向桐城市实验中学交警岗亭求助,其在太阳城对面银行取了4万元现金,用黑色塑料袋装好,随手挂在电瓶车上就骑车回家。途中突然发现装有现金的袋子不见了,万分焦急。民警知情后,拿出对讲机喊来两名队员,按照江女士讲的路线,带着江女士一路寻找,未发现丢失的现金,遂向龙眠派出所通报警情。

龙眠派出所民警将江女士接到派出所调查。根据江女士车辆行驶轨迹,民警调取沿途监控,发现江女士骑车过减震带时,装有现金的黑色塑料袋从电瓶车上落到地面。10

余秒后,一名男子骑着黑色电瓶车和一名女子骑着绿色电动自行车经过黑色塑料袋处,双方停车后,男子弯下腰拾起袋子放进电瓶车,随后两人骑车离开现场。

民警不断变换视频,一路沿着男子和女子骑车方向进行视频追踪,发现他们俩骑车进入实验小学东校区一小巷子后消失。民警研判,两人可能是此处居民,于是与队员带上江女士坐着警车立即驶向实验小学东校区,在小巷60米左右一住户门前发现了两辆电动车。

民警走进室内向男子说明来意。男子说,刚才确实捡到了现金,正准备送往派出所报案。民警接过男子递上的现金,经清点,与江女士所说的情况相符。至此,不到一个小时,民警们就帮江女士如数找回了丢失的四万元现金。江女士十分激动,万分感谢。



11月23日,在怀宁县凉亭乡董祠村,村民朱海风家今年种植的红薯喜获丰收。暖阳下,老人正在自家门口晒自制红薯粉,晒出满满的“幸福”。近年来,怀宁县以市场为导向,大力发展特色农业,打造特色农家品牌,提升乡村旅游产业,以产业发展带动农民增收致富、推动乡村振兴。

全媒体记者 黄有安 通讯员 檀志扬 摄

洗钱流水达600万余元

“帮信”团伙被摧毁

本报讯(通讯员 蒋金生 张婧)近日,桐城警方根据线索,缜密侦查,一举捣毁一个藏匿在市内的“帮信”犯罪团伙,抓获14名涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪嫌疑人,涉案洗钱流水600万余元。

今年10月,桐城市公安局刑侦大队围绕“两卡”线索展开研判,发现本市多个银行卡账户内资金流水异常,有多笔不明资金流入后又快速转出。办案民警顺藤摸瓜,深挖扩线,成功拓展出藏匿在桐城市境内的一个为电信诈骗、网络赌博团伙开贩卡、洗流水的全链条“帮信”犯罪团伙。

10月16日,办案民警在锁定团伙主要成员身份后,刑侦大队立即组织精干警力,展开统一收网行

动,一举抓获以嫌疑人吴某、董某、姚某某三人为首的“帮信”团伙成员14人,缴获涉案银行卡30余张,作案手机1部。

经审讯,团伙主要犯罪嫌疑人吴某供述,其先于2021年8月在湖北宜昌使用自己的银行卡替电信诈骗、网络赌博人员洗流水赚钱,与境外“金主”搭线后,将流水的“手艺”带至桐城,后在桐城拉拢董某等人成立“帮信”团伙,在各大银行开设银行卡,为电信诈骗、网络赌博团伙进行非法资金结算,金额达600万余元。

11月22日,吴某等14人因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步侦办中。

小鸡圈引发大矛盾 法官调解促言和

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 王红)11月23日,岳西县人民法院行政审判庭成功调解一起邻里污染侵害纠纷。

张某与李某系邻居关系。李某在两家房屋相邻地带建鸡圈二十多年,严重影响李某家的生活。李某多次与李某沟通无效,后又多次寻求村镇相关部门协调。协调过程中,李某提出李某家烟囱和油烟机污染自家的环境。李某遂将烟囱加高并调整了油烟机方向,但李某仍未拆除鸡圈,无奈之下,李某一纸诉状将李某告上法庭。

案件受理后,承办法官考虑到双方系邻里关系,毕竟“远亲不如近邻”,该案宜调不宜判,若直接作出判决,不能从根本上解决纠纷,还可能激化矛盾。本着事了人和、修复邻里关系的目的,承办法官在了解基本案情后,向双方阐明邻里关系的重要性,彼此应互相帮助、互相体谅,换位思考,营造和谐的邻里氛围。经过法官长达两个小时的耐心沟通、释法析理,双方最终达成调解协议,李某在半月内拆除鸡圈,一起多年邻里纠纷划上圆满句号。